

20年品质积淀，雅戈尔“亮剑”长风，继星河湾、绿城、仁恒后沪上地产界再度亢奋——

雅戈尔“回归生活本质”的背后

上月中旬，宁波雅戈尔置业邀请上海媒体圈前往当地考察高端项目，包括宁波市中心豪宅地标“海景花园”、城市绿色生活样本“都市森林”及独揽东钱湖一线美景的“比华利庄园”。通过参观三个风格迥异的高端产品，宁波雅戈尔置业的口碑得到了上海媒体圈的一致认同。有媒体朋友坦言：“一直听说宁波当地流传着‘有钱人都住雅戈尔’的置业规律，没想到果真如此！”

事实上，雅戈尔置业 20 年行业品牌积淀，一系列的辉煌业绩都将告诉我们这一甬系巨子拥有怎样的国际气度和开放胸怀。

本月下旬，雅戈尔置业进军上海楼市的封面作品——长风 8 号即将锋芒出鞘，在观摩过宁波各大标志性豪宅之后，上海媒体圈以及业内对于长风 8 号更为期待！也许，她将成为继星河湾、绿城、仁恒之后令沪上地产界再度亢奋的革新之作！

20 年砺剑如一日，2012 挥剑正当时—— 长风 8 号， 见证雅戈尔的上海足迹

2010 年 9 月，雅戈尔置业进军上海房地产市场，一举以 2.6 万元 / 平方米的楼板价在土地招拍挂市场夺得长风 8 号东地块，成为年度土地单价地王！雅戈尔置业斥巨资夺得这幅正风地块，不仅令上海楼市惊叹不已，更令诸多业内同行感慨：“甬系巨子雅戈尔终于要来上海了！”

对于雅戈尔置业品牌在高端楼市所取得的成就，业内同行有着更深入的了解。早在 1992 年，雅戈尔置业涉足宁波房地产，至今已有二十年，目前雅戈尔已经成为宁波房地产占有率第一的品牌，尤其在高端市场，雅戈尔的市场占有率达到 30%。随后进军苏州和杭州，在当地留下精品典藏之作。如今雅戈尔来到上海，延续高端品质，为上海打造长风革新之作。

据介绍，每一次进军新城市，雅戈尔始终秉持着“用作品说话，让市场评判”的朴实作风。项目负责人坦言：“如果作品真的好，人们就会真正选择雅戈尔！长风 8 号虽是雅戈尔置业进军上海的首部作品，但未来上海肯定还会出现更多雅戈尔精品住宅！”

从“豪宅制造”到“豪宅创造”—— 长风 8 号， 只为城市纯粹奢适居住

无论市场如何，总有少数楼盘注定成为整个市场的焦点。

随着绿城、星河湾、仁恒等“豪宅专家”在推或将推产品，上海高端市场在正加速更新换代。在这一轮风潮中，高端比拼已不仅仅停留在建筑产品的物理层面，背后更多的是在 PK 对居住的深刻认识后所耗费的耐力、毅力及用心，绿城的“礼仪感”、星河湾的“舍得”、仁恒的“社区感”等已演变为当下上海高端产品流行的行为艺术。

事实上，浮华褪去之后是价值观的转换，高端只有从“豪宅制造”到“豪宅创造”才能顺应财富阶层的更替趋势。因此，一些新的衡量指标，比如说户型的研究、园林空间的设计感以及居住的舒适感、细节的用心等，在新一轮的高端较量中显得尤为重要。

未来长风 8 号将为上海人带来怎样的居住产品？凭何在大牌云集的上海高端楼市脱颖而出？对此，雅戈尔上海方面这样回应：“作为我们雅戈尔入沪的第一个作品，我们倾入了巨大的精力，为了这个项目的 10 栋建筑我们投资了近 60 亿元。从拿地到现在，我们信心十足，无论这个项目是否有所亏损，我们也会将雅戈尔置业的品牌以及居住理念带给上海，引进与绿城、星河湾等高端产品明显差异化的居住质感。”在整个雅戈尔上海团队的眼中，“长风 8 号将为真正有品位、有经历、追求生活本真的群体所打造的城市第一高端居所，从而兑现雅戈尔对上海的承诺。”

2012 年 12 月，在业内同行的聚焦中、在购房者对长风板块的密切关注下，秘密打造两年之久的雅戈尔置业“长风 8 号”将会揭下神秘面纱——项目将于近期向市场公开样板间。



◎ 重要阅读

雅戈尔集团创建于 1979 年，经过 30 多年的发展，逐步确立了以地产开发、品牌服装、金融投资三大产业为主体，多元并进、专业化发展的经营格局，成为拥有员工 5 万余人的大型跨国集团公司，旗下的雅戈尔集团股份有限公司为上市公司。以良好的经营业绩和持续的增长潜力列 2009 全国制造业 500 强第 120 位、中国企业效益 200 强第 74 位。同时还获评中华慈善事业突出贡献奖，连续三年上榜《福布斯慈善榜》和《胡润企业社会责任 50 强》。

从 1998 年至今，雅戈尔置业陆续在宁波、苏州、杭州为高端市场打造精品住宅，上海是该置业品牌涉足的第四个长三角城市。

上海老克勒情有独钟的 上海庄园别墅

启东仕商竞相收藏的艺术品



上海庄园
Garden Life In City



- 浓墨文脉 启东绅士领地
- 新海派惬意空间 瑞洋视野风范
- 400米林荫大道 尊贵典雅临门
- 细入毫毛 远美精工纯美领地
- 三重阳光大宅抒写尊崇心享受
- 御空科技 高端环保木炭层
- 地坪厚度达30公分之上
- 定制豪华智能家居系统
- 舒适居家

Vip Hotline (0513)

83861888 83609688

3重礼遇，致敬上海老克勒

- 即日起起至 2012 年 12 月 31 日，购买上海庄园的客户，均赠送法国、瑞士、意大利双人 10 日游；
- 2012 年 12 月期间，每周末举办“暖冬温情·庄园人生”系列圈层活动——茶艺表演、下午茶、圣诞嘉年华系列精彩活动，欢迎参加！
- 2013 年 1 月 19 日上海庄园携手费翔等中外明星在启东中学体育馆隆重举办“2013 群星耀启东 名媛慈善盛典”。

开发商/启东保利置业发展有限公司 接待中心/启东 人民西路上海庄园 1 号

主厂房机房参考，广告中涉及的面积均为建筑面积，商品房买卖合同面积以实测为准。